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Adelec Xpnonc

* To mapov eKTIALOEUTLKO UALKO UTIOKELTOL OE AOELEC
xpnonc Creative Commons.

e o eKTIALOEVTLKO UALKO, OTIWC ELKOVEC, TTOU UTIOKELTOL

o€ aAAou TUumou adelac xpnong, N adeLlo xpnonc
avadpEPETAL PNTWC.
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Xpnuatodotnon

e To mopov ekmALOEUTIKO UALKO €XEL avamtuxOel ota mAaiola
Tou ekmatdevTtikoU £pyou tou dldaokovtal.

* To £€pyo «Avoilkta Akadnpaikd Madnuota oto Moaveniotipo
MNatpwv» ExeL xpnuatodotnoeL Lovo tn avadlopopdwon tou
eKTatdbeuTIKOU UALKOU.

* To €pyo uhomoleital oto mAaiiolo Tou Emxelpnolakou
Mpoypappatoc «Eknaidevon kot Ata Blov MaBnon» kot

ouyxpnuatodoteital amno tnv Evpwnaiki Evwon (Evpwraiko
Kowwviko Tapelo) kot oo €Bvikou ¢ topouc.

EMIXEIPHLIAKO TTPOTPAMMA
EKMAIAEYZH KAI AlA BIOY MAGHZH Ez rIA

= m npéypappo yia v avdntén

YNOYPTEIO MAIAEIAT & BPHEKEYMATON, MOAITIEMOY & ABAHTIEMOY
EvpwmaikiiEvwon EI!AIKH YMHPEZIA AIAXEIPIZHE

E k6 K S Tauei
TR OIRC TR Me tn ouyxpnuatrodotnon tn¢ EAAadag kai tn¢ Evpwmnaikng ‘Evwong



Ei1d01ka Ospara ornv oAOKANp®WonN

1. ZpaApa Tou Tpaneliou
2. Kavovag Simpson 1/3
3. Kavovag Simpson 3/8

4. Mn 1co0KaTavePnUeva dedopEvVa

Ap1BunTIKN AvaAuon



Tpan&dio

f(a)+ f(b)

_T f(x)dx=(b—a)
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Ap1BunTIKN AvaAuon



Kavovac Simpson 1/3

a+b

Tf(x)dx:(b;a)[f(anm( )+f(b)}
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Ap1BunTIKN AvaAuon



Kavovac Simpson 3/8
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Ap1BunTIKN AvaAuon




4. Ap1OuNTIKN €niAuon HIAGC
aAyeBpIkNC eEicMONC

Ap1BunTIKN AvaAuon



AAyeBpIkn e€icwon

» aneguBeiag eniAuon (direct methods)
KIBWTIOLIOC OIaoTNUATWV

- enavaAnnTikn eniAuon (iterative methods)
akoAouBia d1adoxIkwv TIIwWV

xn+1=G(xn)

Ap1BunTIKN AvaAuon



AnguOsiac eniAuon

M£00d0oc AIXOTONNONG

[ I

=<

Ap1BunTIKN AvaAuon

f(a)f(M) >0
f(a)f(M) <0
f(a)f(M) <0
f(a)f(M) >0



AnguOsiac eniAuon

M£00od0oc AIXoTONNONG

- Bpiokoupe 1O peco M = (a+b)/2 Tou diaoTnuaroc [a,b]

- EAgyxoupe av AM)=0.

- Av 10XUEI auTo, TOTE N pila gival To M kai n d1adikacia TEAEIWVEI.

 Av O¢ev 10XUEl, EAEYXOUHE TO npoonuo A a)M).

- Av auTo eival OeTIKO, TOTE N pila BpiokeTal oTo diaocTnua [M, 5] kai
€101 eEnavaAapgBavoupe TV Mo navw diadikacia avrikadioTmvTag
10 [a,b] pe 10 [M,b].

AV TO YIVOHEVO €ival apvnTiKO, TOTE N pi{a BpiokeTal oTO diacTNHA
[a,M] kai1 £To1 eEnavaAapBavoule TRV Nio Navw diadikacia

avtikaGioTrwvrag 1o [a,b] pe 1o [a,M].

Ap1BunTIKN AvaAuon



EpoTnHa

.. EnavaAauBavouls TRV Mo nav di1adikacia ...

\

MEXPI MOTE ;:

\

EQ2 OTOY TO AIA2THMA ININEI MIKPOTEPO AIMTO
THN ENIOYMHTH AKPIBEIA

Ap1BunTIKN AvaAuon



EnavaAnnTtikn eniAuon

M£00doc Newton-Raphson

Y =% — f(x)
1+1 I f,(xl)

Ap1BunTIKN AvaAuon



EpwTRuara M T T )

AEN ITPEIIEI NA EXEI XHMAXIA

2. NMooec enavaAnweic ;;;

N

EQ2 OTOY AYO AIAAOXIKEZ TIMEZ ANEXOYN
AITOTEPO ANO THN ENIOYMHTH AKPIBEIA

Ap1BunTIKN AvaAuon



EpoTnuara

.. AYO ATIAAOXIKEZ TIMEZ AMNEXOYN
AITOTEPO AINO THN AKPIBEIA ...

\
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